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Split, listopad 2014. 

Vijesti iz UHY-a  Izmjene Zakona o porezu na dobit 
 
U listopadu 2014. godine UHY HB EKONOM d.o.o. 
obilježava 19. godišnjicu osnivanja. Zahvaljujući 
kontinuiranom ulaganju u znanje i usavršavanje naših 
profesionalnih kadrova, ali i Vašem povjerenju i suradnji, 
u 2013. godini prema ukupnom prihodu i broju 
zaposlenika postali smo najveće revizorsko i 
consulting društvo u Dalmaciji. Prema istraživanjima 
neovisnih kuća, UHY HB EKONOM d.o.o. nalazi se među 
100 najboljih društava u Dalmaciji u razdoblju 
2008. - 2013. godine te smo ocijenjeni najvišom 
bonitetnom ocjenom AAA što nas svrstava među 2% 
najboljih društava u Republici Hrvatskoj.  
 
UHY SAVJETOVANJE d.o.o. nakon prve godine 
poslovanja postalo je consulting društvo sa širokim 
iskustvom u savjetovanju u korištenju EU fondova. 
Samo u 2014. godini društvo je izradilo pozitivnu 
ocijenjenu projektnu dokumentaciju za EU projekte 
odnosno nacionalne projekte ukupne vrijednosti 
8.664.317 kuna. U 2014. godini, suvlasnik društva 
postaje udruga "Stowarzysznie-B4" iz Poljske iza koje 
stoji iskustvo u provedbi 90 EU projekata ukupne 
vrijednosti 15 milijuna eura te 200 projekata za 
vanjske korisnike ukupne vrijednositi 1.2 milijarde 
eura. 
 
Od 6. listopada UHY HB EKONOM d.o.o. posluje u 
novom poslovnom prostoru na adresi Hrvatske 
mornarice 1k. Novi poslovni prostor nalazi se u istoj 
zgradi ali u prizemlju četvrtog tornja. Telefonski 
brojevi i e-mail adrese ostali su nepromijenjeni: 
računovodstvo možete kontaktirati na telefonske 
brojeve 543-951 i 543-952, reviziju na telefonski broj 
381-121, broj faksa je 381-119, dok centralu možete 
dobiti na telefonski broj 381-120.  
 
UHY SAVJETOVANJE d.o.o. i dalje će poslovati na adresi 

Hrvatske mornarice 1h a možete ih dobiti pozivom na 

novi telefonski broj 021/612-673 odnosno na broj 

faksa 021/612-672. 

 
Prijedlogom Zakona o izmjenama zakona o porezu 
na dobit koji bi u saborsku proceduru trebao ići do 
kraja tekuće kalendarske godine propisuje se izmjena 
odredbi zakona koje se odnose na poreznu olakšicu 
pri reinvestiranju dobiti poslovne godine u 
temeljni kapital. 
 
Usvoji li se pripremljeni nacrt Zakona, pri podnošenju 
prijave poreza na dobit za 2015. godinu, 
reinvestirana dobit moći će se koristiti kao 
umanjenje porezne osnovice samo ako je porezni 
obveznik, uz ostalo, zadovoljio i sljedeće uvjete: 
 
 iznos reinvestirane dobit potrebno je 

investirati u dugotrajnu imovinu (osnovna 
sredstva) poreznog obveznika i to u razdoblju u 
kojem se iskazuje umanjenje osnovice poreze na 
dobit 

 porezni obveznik treba zadržati broj radnih 
mjesta najmanje dvije godine nakon godine u 
kojoj je izvršeno umanjenje osnovice poreza na 
dobit. 

 
Dodatno, zakonom je pojašnjeno kako se 
reinvestiranom dobit smatra samo dobit koja je 
iskorišena za povećanje temeljnog kapitala a koja je 
jednaka iznosu izvršenih investicija u dugotrajnu 
imovinu s ciljem očuvanja postojećih radnih mjesta i 
za koju se rashodi u cijelosti utvrđuju kao porezno 
priznati. 
 
Iz gore navedenih odredbi proizlazi kako se 
investicije u primjerice osobne automobile neće 
moći iskazati kao reinvestirana dobit pošto se za iste 
rashodi ne utvrđuju u cijelosti kao porezno priznati. 
 
Zakon također propisuje da obveznici koji su umanjili 
poreznu osnovicu za reinvestiranu dobit neće moći 
koristiti i olakšicu propisanu temeljem Zakona o 
poticanju investicija i unapređenju investicijskog 
okruženja. 



UHY HB EKONOM d.o.o.  Na našim web stranicama redovito pratite sve 
važnije novosti iz svijeta revizije, računovodstva, 
poreznog i poslovnog savjetovanja! 

 
www.uhy.hr 

 

ili potražite naše stranice na 
 

 

 

Hrvatske mornarice 1h, SPLIT 
 

Centrala: 021/381-120            Računovodstvo: 021/543-951 
Revizija:  021/381-121                                             021/543-952 
Fax: 021/381-119 

mail: split@uhy.hr 

UHY HB EKONOM d.o.o. (u nastavku “Firma”) je član 
UrbachHackerYoungInternationalLimited društva sa sjedištem u Londonu, te 
sačinjava dio međunarodne UHY mreže zakonski neovisnih računovodstvenih i 
konzultantskih tvrtki. Usluge opisane ovdje su pružene od strane Firme a ne od strane 
UHY-a ili bilo koje druge tvrtke članice UHY. Niti UHY niti ijedna tvrtka članica UHY 
ima odgovornost za usluge pružene od strane drugih članica. 

 
Informacije sadržane u ovom materijalu su opće naravi i nije im namjera 
adresirati okolnosti bilo kojeg pojedinca ili društva. U svim slučajevima 

preporučujemo da se obratite stručnom savjetniku. 

 

 
 

 

Sastavljanje obrasca PPO za tuzemni prijenos 
porezne obveze 

 Stručno osposobljavanje za rad bez 
ograničenja? 

 

Porezna uprava objavila je na svojim web stranicama 
obavijest o podnošenju obrasca „PPO“ – Pregled 
tuzemnih isporuka s prijenosom porezne obveze za sve 
porezne obveznike upisane u registar poreznih 
obveznika PDV-a a koji su u razdoblju od 1. srpnja 2013. 
godine isporučivali dobra i usluge za koje je primjenom 
odredbi Zakona o PDV propisan tuzemni prijenos 
porezne obveze na primatelja isporuke. 
 

Obrazac PPO dužni su podnijeti svi porezni obveznici koji 
su na mjesečnim / tromjesečnim obrascima iskazali 
takve isporuke i to najkasnije do: 
 31. listopada 2014. godine za isporuke dobara i usluga 

s tuzemnim prijenosom porezne obveze obavljenim u 
razdobljima od 1. srpnja 2013. do 31. prosinca 2013. 
godine te od 1. siječnja 2014. do 30. lipnja 2014. 
godine; 

 28. veljače 2015. godine za isporuke dobara i usluga s 
tuzemnim prijenosom porezne obveze obavljenim u 
razdoblju od 1. srpnja 2014. godine do 31. prosinca 
2014. godine. 

 

Obrazac PPO predavat će se putem web aplikacije 
ePorezna a isti će u popisu web obrazaca biti dostupni od 
15. listopada 2014. godine. Uputa o popunjavanju 
obrasca dostupna je na web stranicama Porezne uprave.  

  

Izmijenjeni Pravilnik o uvjetima stručnog 
zapošljavanja Hrvatskog zavoda za zapošljavanje od 
26. rujna 2014. godine ukida zaštitni mehanizam 
za sklapanje ugovora o stručnom osposobljavanju za 
1.600 kuna. 
 

Novost se odnosi na poslodavce koji su sklapali 
ugovore o stručnom osposobljavanju za rad bez 
zasnivanja radnog odnosa te koji su da bi sklopili 
nove ugovore o stručnom osposobljavanju, sukladno 
dosadašnjim pravilima, morali zadržati u radnom 
odnosu najmanje 50% osoba koje su se stručno 
osposobljavale u ranijim godinama. 
 

Izmjenom Pravilnika ovaj je zaštitni mehanizam 
ukinut pa poslodavci mogu neograničeno stručno 
osposobljavati pripravnike bez obveze da 
minimalno 50% pripravnika zadrže u radnom 
odnosu.  
 

Jedini uvjeti su da poslodavac u posljednjih godinu 
dana nije dijelio otkaze te da broj novozaposlenih 
„volontera“ ne prelazi ukupan broj radnika ako se 
radi o malim i srednjim poduzećima odnosno 50% 
ukupnog broja radnika ako se radi o velikim 
poduzećima.  

  

Ukida li se PDV-k obrazac? Izmjene Zakona o porezu na dohodak 
 

U prethodnim Novostima pisali smo o najavi ministra 
Marasa o uvođenju obračuna plaćanja PDV-a prema 
naplaćenoj realizaciji (načelo blagajne).  
 
Prijedlog Zakona o PDV-u koji bi trebao stupiti na snagu 
1. siječnja 2015. godine ostavlja mogućnost svim 
poduzetnicima koji su u prethodnoj poslovnoj godini 
ostvarili do 3.000.000 kuna prihoda (bez PDV-a) 
mogućnost odabira plaćanja PDV-a po naplaćenoj 
realizaciji ili fakturiranoj realizaciji. 
 
Prijedog Zakona također sadrži odredbu kojom bi od      
1. siječnja 2015. godine bio ukinut PDV-k obrazac a 
ispravci i usklađenja vršili bi se u posljednjem PDV 
obrascu za tekuću godinu ili posljednjem obrascu 
koji prethodi statusnoj promjeni (likvidacija, stečaj). 

 

U saborsku proceduru Vlada RH uskoro namjerava 
uputiti i Zakon o izmjenama Zakona o porezu na 
dohodak. 
 

Sukladno odredbama izmijenjenog Zakona, osobni 
odbitak povećao bi se s dosadašnjih 2.200 kuna na 
2.600 kuna, dok bi se osobni odbitak za 
umirovljenike uvećao s dosadašnjih 3.400 kuna na 
3.800 kuna. Također, porezna stopa od 40% 
ubuduće bi se primjenjivala samo na dohodak veći od 
13.200 kuna.  
 

Navedenim izmjenama minimalna bruto plaća 
(3.017,61 kn) bila bi u potpunosti izuzeta od 
oporezivanja. 
 

Usvajanje Zakona očekuje se u studenom s primjenom 
za isplate dohotka u prosincu 2014. godine. 


